



2023. január 4., szerda

A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS MEGJELÉNÉSE PORTUGÁLIÁBAN, FATIMÁN ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA AZ ISTENI IRGALMASSÁG 110. MARATONJA ELSŐ NAPJÁN

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Miután minden megtisztult, a lényeken belül és kívül, ez lesz az a pillanat, amikor visszatérek a világba. Eljövök, hasonlóan e nap Fényéhez, amely ma átölel benneteket, és sugarak százait árasztja a bolygó és a világegyetem minden irányában.

Így fogjátok látni, hogy eljön Isten Fia; ahogy az evangéliumokban meg van írva; ahogyan azt néhány kedvenc látnok is bejelentette, korszakokon át, akik részesültek az Úr Szenvedése és Halála kinyilatkoztatásának Kegyelmeiben, de részesültek Krisztus Visszajövele kinyilatkoztatásának Kegyelmeiben is.

És ma, ebben az időben, a bolygó kritikus helyzete ellenére is részesei vagytok annak a kinyilatkoztatásnak, amelyet saját Mesteretek és Uratok jelentett meg nektek ezekben az utolsó időkben, Üzenetei és Szavai által.

Emiatt a Szívem néha elnyomottnak, néha rabszolgának érzi magát, mert mindent rátok bízom, semmit sem tartottam meg Magamnak, és bár a Tudatosságom egy része is rejtély eme világegyetem és eme Teremtés számára, az idők végén minden ismert lesz. Ezért Kincseim felbecsülhetetlenek és Kegyelmem kiolthatatlan.

Mivel rátok bízom Lényemet és Isteni Tudatomat, sokszor kértelek, hogy bízzatok Bennem. De annak ellenére, az emberi lény törékeny és tökéletlen, tudjátok, hogy hatalmam mindent átalakíthat, és minden lény életét új eszközzé teheti Isten Kezében.

Titkom teljesen feltárul azoknak, akik hűségesek maradnak Hozzám a kihívások és próbák ezen útján, amelyet felajánlok nektek. Mert Mesteretek és Uratok számára mindenem túl az a legfontosabb, hogy a Krisztusi Szeretet győzedelmeskedjen.

A világot nem teremtették arra, hogy Krisztusi Szeretet nélkül létezzen. Emiatt magának Istennek kellett testet öltenie a Földön, hogy az idő múlásával a Közelében érezzétek magatokat.

A világot nem teremtették arra, hogy Krisztusi Szeretet nélkül létezzen. Emiatt magának Istennek kellett testet öltenie a Földön, hogy az idő múlásával a Közelében érezzétek magatokat.

Az Istenhez való közelség nélkül, amelyben Önmagát ajánlotta fel, hogy az egész emberi faj megváltásáért éljen, sem nektek, sem a testvéreiteknek nem lenne meg az a Kegyelme, hogy megértsétek és mindenekelőtt elfogadjátok az Isteni Akaratot.

Ezért nem lehet megváltoztatni azt, aminek meg kell történnie Isten Tervén keresztül. A lelkek nem változtathatják meg Isten Terveit, ez annyit jelentene, hogy a Törvény ellen lenni és nem elfogadni azt; mert az, amely mindegyikötök életére el van tervezve, felbecsülhetetlen, sőt, mondhatnám, felfoghatatlan.



Isten kegyelme olyan nagy és Irgalma olyan végtelen, hogy néha, társaim, szem elől tévesztitek, és összezavarodtok saját ideáljaitok, vagy még saját akaratotok által is.

Mi lett volna Velem, ha Mesteretek és Uratok Megtestesülése pillanatától egészen haláláig nem fogadta volna el, amit Isten elhatározott? Mi lett volna ebből a világból? Mi lett volna ebből az emberiségből?

Egyszer s mindenkorra meg kell értenetek, hogy életetek arra hivatott, hogy a krisztusi szeretetet éljétek, és új krisztusokká váljatok; hogy folytonosságot biztosítsatok az Irgalmasság Művének, amelyre az egész emberiségnek szüksége van a bizonytalanság és a béke hiányának órájában.

Ezért ma úgy jövök, mint Isten Napja, amely az életet, a megújulást és a gyógyulást jelenti az egész bolygó és a világegyetem számára. Úgy jövök, mint az a hatalmas és örök Fény, amely képes átalakítani és felszabadítani benneteket a hibáitoktól és megpróbáltatásaitoktól.

De társaim, csak rajtatok fog múlni ez az utolsó nagy lépés, amelyet Szívem csendjében és imáimban remélem, hogy meg tudtok tenni.

Még sok láncot kell elszakítani. Még sok köteléket kell feloldani. Még sok szívet kell újjáépíteni, mert a bizalmat megsértette mindaz, ami a világon történik.

És bár Isten, a ti Örök Atyátok, mindent szemlél, amit ezzel a bolygóval és ezzel az emberiséggel tesztek, nem távolodik el, hanem közeledik. Szeretett Fia örökké való kitartása által érezteti és megismerteti Magát azokkal, akik a világ sötétsége ellenére bátrak, és továbbra is lépéseket tesznek a Fény felé, a Világegyetem e Napja felé, amely átöleli és összegyűjti őket Isten szeretetében.

Így felkészítelek arra, hogy meghatározóbb és érettebb helyzeteket éljétek meg, olyan tapasztalatokat, amelyek lehetővé teszik számotokra, hogy felismerjétek, hogy Velem vagytok-e vagy sem, készen áll-e a szívetek vagy sem.

De még egyszer mondom, hogy ne csüggedjétek és legyetek bátrak. Sugaraim Fénye áthatol a sebesült Földön és a beteg emberiségen, hogy meggyógyítsa.

Ezért Én vagyok az a kiolthatatlan és változhatatlan Nap, amely mindig újjászületik, hogy életet adjon az Övéinek, és szeretetet adjon nekik szent visszavonulásában.

De mindez csak akkor lesz lehetséges, ha valóban itt lesztek Velem. Hibáitok ellenére meg kell engednetek, hogy Szeretetem mindenkihez eljusson, és egy napon az emberi lények belső élete is szentté és ünnepélyessé váljon, hogy a megtérés és a világ megváltásának gyümölcsei megjelenhessenek a Teremtő, Adonáj lábánál.

Ne keressétek a válaszokat ott, ahol nem találjátok, hallgassatok a szívetekre, és ne essetek zavarba. Az ellenségemnek sok trükkje van, nagyon ravasz és merész.

De aki egységben és tiszteletben van Velem, nem vész el; mert Szeretetem olyan, mint egy nagyon finom Fénykupola, amely csak akkor véd és óv benneteket, ha más preferenciák és vágyak miatt nem adtok engedélyt magatoknak arra, hogy elhagyjátok a Szívemet.

Amikor úgy döntötök, hogy az evolúciós élet törvényei szerint éltek, megtanultok a parancsolatok szerint élni.



Ezért ne felejtsetek el, hogy része vagytok Izrael szent népének, akinek tovább kell mennie a bolygón lévő közöny és süketség sivatagában. A szent nép, amelynek meg kell találnia Rajtam keresztül az Ígéret Földjét.

Arra törekszem, hogy sokaknak sikerüljön, és sokan találkozhassanak azzal a szent szellemi földdel, amely a Mennyek Királyságának a része.

Ezen a délutánon, amelyen Isteni és Kifürkészhetetlen Irgalmasságom a Napon keresztül továbbra is ragyog a világ számára; ne felejtsetek el, hogy az Vagyok, aki Vagyok, és hogy az Eucharisziám a Fény élő és tündöklő Teste, amely mindent átalakít és felszabadít azokban, akik alázatosan és szívből fogadják.

Mindig meg fogom tudni írni bennük Történetem folytatását, amely Isten Története, az Ő Akaratán és azon az Égető Törekvésén keresztül, hogy az Atya a részetek legyen, és ti pedig az Atya részei, Rajtam, a Uratokon és a Világegyetem Mesterén keresztül.

És még egyszer Békét adok nektek, hogy a világ méltó legyen a békére, hogy ez a nagyon szükséges és sürgető béke létrejöhön a Föld felszínén.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.